

Опис

Вода, колагенові пептиди, підсолоджувач ксилітол, регулятор кислотності лимонна кислота, L-аскорбінова кислота, консервант калію сорбат, натрію бензоат, ароматизатор малина, барвник карамель, натрію гіалуронат, підсолоджувач сукралоза, біотин.

Походження основного компоненту (колагену) – Франція.

Основні складові в 1 стіку

- Колаген (високоочищені колагенові пептиди Peptan®)* 5 000 мг**
- Вітамін С (L-аскорбінова кислота) 40 мг
- Гіалуронова кислота 5 мг
- Біотин 500 мкг***

Питний колаген *Peptan® є провідною маркою пептидів колагену (також відомого як гідролізований колаген), які в наукових дослідженнях продемонстрували численні переваги для здоров'я. NutraIngredients State of the Industry Survey 2020 Відсоток до референтних величин споживання: **50%, ***1000%

Рекомендації щодо застосування

Рекомендовано до вживання як додаткове джерело колагену, який сприяє відновленню еластичності шкіри та зменшенню глибини зморшок, підтримує зволоження шкіри, допомагає уповільнити процес старіння, забезпечує антиоксидантний захист.

Спосіб застосування

1 стік на день. Вміст стіку - приємна на смак рідина, що не потребує розведення в іншій рідині. Також може бути розведена в іншій рідині (вода/сік).

Перед застосуванням проконсультуватися із лікарем.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Вагітні або жінки, що годують грудьми, перш ніж вживати цей продукт, повинні проконсультуватися із лікарем.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, у сухому, захищеному від світла місці, при температурі не вище 25° С та не нижче 0° С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Стік-пакети 15 мл, 20 шт.

Номер партії (серії) виробництва /Вжити до: вказано на упаковці.

Термін придатності

3 роки з дати виробництва.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка

Виробник

Виробник: Fortex Nutraceuticals Ltd/ ТОВ "Фортекс Нутрасьютикалз".

Адреса виробника та потужностей виробництва:

Prohladen kat str. 10, 1362, Sofia, Bulgaria / вул. Прохладен кат,10, 1362, Софія, Болгарія.

Імпортер: Підприємство, яке приймає претензії від споживачів, його адреса: Приватне Підприємство «Соломія-Сервіс», 79053 м.Львів, вул.Бойчука 5, кв.117. Претензії від споживача приймає імпортер.

Країна походження: Болгарія